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Ευχαριστήριο Μητροπολίτου Αλεξανδρουπόλεως 
προς τους συντελεστές της Συναυλίας για 
ανέγερση Ναού
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αλεξανδρουπόλεως

Την δημόσια ευγνωμοσύνη της τοπικής Εκκλησίας της 
Αλεξανδρουπόλεως εξέφρασε ο Μητροπολίτης 
Αλεξανδρουπόλεως κ. Άνθιμος μετά το πέρας της επιτυχημένης 
εκδήλωσης με τον Γεράσιμο Ανδρεάτο, που είχε σκοπό την 
ανέγερση της Παναγίας της Στρατήγισσας. 

Διαβάστε το Ευχαριστήριο του Σεβασμιωτάτου:

Αγαπητοί μου,

Ο Μητροπολίτης Αλεξανδρουπόλεως Άνθιμος δημόσια εκφράζω την ευγνωμοσύνη 
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της τοπικής Εκκλησίας σε όλους όσους συνέβαλαν στην επιτυχή, άρτια και 
υποδειγματική οργάνωση της μουσικής εκδήλωσης «ΣΗΚΩ ΨΥΧΗ ΜΟΥ… 
ΠΡΟΣΦΥΓΙΚΟ ΑΓΚΑΘΙ – ΑΜΑΡΑΝΤΟ ΡΟΔΟ» την Κυριακή 22 Σεπτεμβρίου στο Θέατρο 
του Πάρκου Αλτιναλμάζη της πόλεώς μας.

Η συναντίληψη και η αγαστή συνεργασία της Ιεράς Μητροπόλεως με φορείς, 
καλλιτέχνες, δημιουργούς, μουσικά σχήματα και χορωδίες, η οποία έτυχε 
ιδιαίτερα θερμής και συγκινητικής υποδοχής από πλήθος κόσμου, αποτελεί 
παράδειγμα προς μίμηση και οδοδείκτης για το μέλλον.

Η συμβολή του καθενός ξεχωριστά και συλλογικά υπήρξε καίρια και καθοριστική, 
προκειμένου το αποτέλεσμα να είναι αντάξιο του Ναού της Παναγίας της 
Στρατήγισσας, που προσπαθούμε να οικοδομήσουμε. Για το λόγο αυτό:

Ευχαριστώ τον κ. Γεράσιμο Ανδρεάτο, αυτόν εξαίρετο καλλιτέχνη και 
άνθρωπο που με την ωραιότητα του χαρακτήρα του και τη γλυκύτητα της 
φωνής του ερμήνευσε μοναδικά το τραγούδι – ύμνο για την Παναγία μας και 
το «θρόνιασε» μέσα στην καρδιά μας. Η ανιδιοτελής προσφορά του στην 
μεγάλη επιτυχία της Συναυλίας ήταν καθοριστική.
Ευχαριστώ τους συντοπίτες μας κ. Σαράντη Σαραντίδη, που την προσευχή 
της καρδιάς του την μετέτρεψε σε στίχους και τον κ. Ευριπίδη Νικολίδη, που 
με την εξαιρετική του μουσική κατάρτιση «έντυσε» τους στίχους με την 
υπέροχη αυτή μελωδία.
Ευχαριστώ τους μουσικούς της ορχήστρας, τους κ.κ. Ανδρέα Κανταρίδη 
(κανονάκι), Απόστολο Μυρτσίδη (ακουστική κιθάρα), Ιωάννη Σαριανίδη 
(ακορντεόν & πιάνο) και Βασίλειο Μούτσιανο (ηλεκτρ. Μπάσο) που μαζί με το 
κ. Νικολίδη στο μπουζούκι συνόδευσαν εξαιρετικά στο πρώτο μέρος 
Συναυλίας τα τραγούδια του κ. Ανδρεάτου. Σας ευχαριστώ για την σημαντική, 
αφιλοκερδή συμμετοχή και συμβολή σας στην επιτυχία της Συναυλίας μας.
Ευχαριστώ τον Υποστράτηγο κ. Κορρέ, Διοικητή της 12ης Μ/Κ Μεραρχίας 
Πεζικού «ΕΒΡΟΥ» για την ευγενή και ολοπρόθυμη παραχώρηση της 
στρατιωτικής μπάντας της Μεραρχίας μας, η οποία υπό τη διεύθυνση του 
ταγματάρχου κ. Αποστόλου Κουγιουμτζή εκτέλεσε άψογα όλα τα τραγούδια 
της Συναυλίας. Ιδιαιτέρως τους αξιωματικούς, υπαξιωματικούς και οπλίτες 
της Μπάντας: Τους κ.κ Αντώνιο Τσόκανο, Βασίλειο Παπαδόπουλο και Ιωάννη 
Τσαρσιταλίδη που ερμήνευσαν εξαιρετικά τα τραγούδια της προσφυγιάς, 
καθώς και τους μουσικούς κ.κ. Κωνσταντίνο Κάλλια (πιάνο), Ιωάννη Σαμαρά 
(τρομπόνι), Νικόλαο Κάλλια (κρουστά), Γεώργιο Τυριακίδη (μπουζούκι), 
Σταμάτη Χαραλάμπους (φλικόρνο), Σπυρίδωνα Τογγιαλίδη (αλτικόρνο), 
Χρήστο Ρούντσιο (τρομπέτα), Παναγιώτη Κονταρά (τρομπέτα), Αθανάσιο 



Μεσιουρή (τρομπέτα), Νικόλαο Δημοσθενόπουλο (τρομπέτα) και Δημήτριο 
Ψαλτόπουλο (ντραμς). Η 12η Μεραρχία μας πάντοτε είναι δίπλα στην τοπική 
Εκκλησία.
Ευχαριστώ την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης για τη 
συνδιοργάνωση με την πληρωμή της ηχητικής κάλυψης της Συναυλίας και το 
Δήμο Αλεξανδρουπόλεως για τη δωρεάν παραχώρηση του θεάτρου.
Ευχαριστώ την κ. Σίσσυ Βουγιούκα για την πλήρη συναισθημάτων παρουσίαση 
της Συναυλίας.
Ευχαριστώ την Fountoukidis Event Rentals για ηχητική κάλυψη της Συναυλίας.
Τέλος, ευχαριστώ μέσα από τη καρδιά μου καθεμία και καθέναν από τα μέλη 
των 11 χορωδιών που συνέπραξαν όλοι μαζί, για πρώτη φορά στα μουσικά 
δρώμενα της πόλεώς μας, και τραγούδησαν μέσα από την ψυχή τους «Το 
Ρόδον το Αμάραντον» στην Παναγιά μας τη Στρατήγισσα. Συγκεκριμένα, 
ευχαριστώ:
Την Χορωδία του Καλλιτεχνικού Ομίλου Αλεξανδρουπόλεως.
Την Χορωδία των Τροβαδούρων του ΜΓΣ Εθνικού Αλεξανδρουπόλεως.
Την Χορωδία «Φωνές της Θράκης».
Την Χορωδία «Ορφέας» Αλεξανδρουπόλεως.
Τον Χορωδιακό Όμιλο Αλεξανδρουπόλεως «ΕΥΤΕΡΠΗ».
Την Πολυφωνική Χορωδία του Ιστορικού Μουσείου Αλεξανδρουπόλεως.
Την Χορωδία του Μορφωτικού Συλλόγου Ποντίων Έβρου «ΑΛΕΞΙΟΣ 
ΚΟΜΝΗΝΟΣ».
Την Υψηλάντειο Παραδοσιακή Χορωδία του Ι.Ν. Αγίου Νικολάου Φερών.
Την Παιδική Χορωδία του Αρχείου Μουσικολαογραφικής Παραδόσεως 
«ΧΡΟΝΗΣ ΑΗΔΟΝΙΔΗΣ».
Την Παιδική Χορωδία του Συλλόγου Πολυτέκνων Ν. Έβρου «ΧΡΙΣΤΟΣ ΣΩΤΗΡ».
Τη Βυζαντινή Χορωδία του Συλλόγου Ιεροψαλτών της Μητροπόλεώς μας.
Αγαπητοί μου αδελφοί και αδελφές,

Ευχαριστώ όλους εσάς που ήρθατε και ενισχύσατε με την χρηματική συμβολή σας 
την ανέγερση του ναού της Παναγίας της Στρατήγισσας. Μας συγκίνησε και μας 
γεμίζει δύναμη, ευχαρίστηση, αλλά και ευθύνη η χθεσινή προσέλευση σας, 
αγαπημένων και ευλογημένων προσώπων, που με τόση χαρά και αγάπη, 
ανταποκριθήκατε στο κάλεσμα μας. Η αγάπη σας μας γέμισε την καρδιά!

Η προσπάθεια για την ανέγερση του ναού της Παναγίας της Στρατήγισσας 
συνεχίζεται…



Εύχομαι σε όλους σας την ευλογία του Θεού στη ζωή σας και τη σκέπη της 
Υπεραγίας Θεοτόκου στις οικογένειές σας.

Με πολλές ευχαριστίες και ευχές

Ο ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗΣ

† Ο Αλεξανδρουπόλεως ΑΝΘΙΜΟΣ


